

Городской фестиваль физкультуры и спорта среди воспитанников муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждений «Сосновоборский Медвежонок»

В период **c 29 октября по 15 ноября 2019 года** проходил шестой городской фестиваль физкультуры и спорта среди воспитанников муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждений «Сосновоборский Медвежонок».

Открытие Фестиваля состоялось **29 октября** в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования «ДЮСШ».

С приветственным словом и пожеланием успехов в спортивных достижениях к участникам Фестиваля обратились: председатель Комитета образования Наталия Николаевна Шустрова и старший тренер СКК «Малахит», мастер спорта Нина Алексеевна Романюта.

Воспитанники детских садов №№ 1, 3, 4 и 7 открыли фестиваль музыкальноспортивными композициями, а гости Фестиваля, воспитанницы мастера спорта по фитнесу, мастера спорта по художественной гимнастике Ольги Борисовны Медведевой, выступили перед участниками и гостями фестиваля с сольными номерами.

Дошкольники от двух до семи лет, а также родители и педагоги на протяжении трех недель принимали участие в фестивальных мероприятиях. В детских садах проводились творческие, познавательные и досуговые мероприятия физкультурно-оздоровительной направленности. А «Веселые старты», соревнования между командами педагогов, родителей и детей детских садов города, стали самым любимым спортивным событием Фестиваля. С каждым годом все больше и больше родителей вливаются в дружные ряды участников Фестиваля. Большое количество мероприятий Фестиваля проходило в рамках сетевого взаимодействия дошкольных образовательных учреждений, а также с использованием ресурсов организаций — социальных партнеров детских садов.

Через участие в номинациях Фестиваля («Занимательная физкультура в детском саду», «Папа, мама, я — спортивная семья», «Наш спортивный детский сад», «Олимпийские надежды в детском саду», «100 идей о спорте»), педагоги дошкольных образовательных организаций смогли поделиться с коллегами наиболее успешным опытом организации физкультурно-оздоровительной работы в детском саду.

По итогам Фестиваля все детские сады города, а также педагоги, представлявшие свой опыт работы в номинациях Фестиваля и ставшие Победителями, Лауреатами и Дипломантами, награждены дипломами Комитета образования.